
NTU Law Faculty - Double the
Satisfaction

Dean of the NTU's Faculty of Law, Jenny Blokland, 
recently released details of the widely circulated survey 
and confirmed that the Law Faculty is committed to a very 
high standard of teaching, offering a diverse and stimulat­
ing learning environment.

"Because the Faculty is so small and the local legal 
profession is extremely supportive we offer students a 
high level of support and development of both practical 
and theoretical skills". ,

NTU Law Faculty is becoming well-known in the 
areas of South East Asian law and indigenous peoples and 
the law. j

Jenny Blokland, in drawing the attention of the Law 
Society to the survey, paid tribute to members of the 
profession, judiciary and general community who have 
given their support to the law school in its first decade.

"We believe the legal community of the Territory 
should share in this recent indication of success," said Ms 
Blokland.

"I trust we will enjoy your continued support in the 
ever changing higher education environment and that 
studying law will continue to be a satisfying and stimulat­
ing pursuit."

The NTU Law School's rating is equalled by that of 
Flinders University and topped by Bond University. 
Following close behind is the University of Wollongong.

Low scorers in the survey, conducted by the Austral­
ian Council for Educational Research, include James 
Cook University, Queensland University and the Univer­
sity of Sydney. The Australian National University and 
Macquarie University in NSW both scored the national 
mean.
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The Northern Territory University’s Law Faculty 
has one of the highest satisfaction ratings in the coun­
try, according to a prestigious graduate national sur­
vey.

The Graduate Careers Council of Australia rates NTU 
Law as having the equal second highest graduate satisfac­
tion rating. NTU's score is more than double the national 
average.

The survey also reveals that more than 95% of NTU 
Law Faculty graduates are employed and a significant 
number are in other full time studv.
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